

## Правильный выбор университета – залог успеха

**К**азахский агротехнический университет имени Сакена Сейфуллина города Астаны – крупнейший университет сельскохозяйственного и технического профиля в Казахстане. Университет является одним из лидеров отечественного высшего образования и входит в число 800 ведущих университетов мира по международному рейтингу QS и впервые в своей истории занял пятое место в национальном рейтинге по качеству образовательных программ, вошел в число 10 базовых университетов по подготовке кадров в рамках второй пятилетки ГПИИР.

По поручению Президента Республики Казахстан университет приступил к трансформации в исследовательский аграрный университет мирового уровня.

### ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## С новым домом!

В Kokшетау сразу 90 семей отпраздновали новоселье. Две многоэтажки были сданы по программе жилстройсбережений в рамках реализации государственной программы «Нұрлы жер», передает корреспондент BNews.kz.

**К**лючи от квартир вручал заместитель акима Kokшетау Иван Юрченко. 90 квартир в новостройках распределялись между вкладчиками «Жилстройсбербанка». В одноподъездных девятиэтажках в м-не «Центральный» их сдали в чистовой отделке.

– Вода и свет будут подаваться после того, как жильцы заключат договора с КСК и коммунальными предприятиями, все коммуникации к дому подведены, работает лифт, – сообщил советник акима Kokшетау Мырзабек Мырзахметов.

Как отметил советник акима города, во дворе обустроены детская и спортивная площадки, пандусы для людей с ограниченными возможностями.

– Поздравляем новоселов с приобретением жилья. В этом году только по программе «Нұрлы жер» планируем вручить еще порядка 160 квартир. Кроме этого, есть частное индивидуальное строительство, – проинформировал директор Акмолинского областного филиала АО «Жилстройсбербанк» Алмат Нурахметов.

Отметим, что на сегодняшний день в облфилиале «Жилстройсбербанка» насчитывается более 35 тыс. вкладчиков. При этом всего по области в очереди на жилье стоят порядка 22 тыс. человек.

Вадим БЕГУН

Партнерами университета являются ведущие в мире исследовательские университеты и научные центры. Проводимые нашими учеными исследования позволяют обучающимся получать самые современные и актуальные знания.

В университете, помимо аграрных специальностей, более 20 лет готовят специалистов кафедры «Маркетинг и сервис». Маркетинг – это один из ключевых процессов любой современной организации бизнеса. Профессиональная деятельность маркетолога-экономиста направлена на повышение эффективности деятельности предприятия за счет решения таких задач, как исследование рынка и конкурентов, изучение предпочтений покупателей, разработка новых видов товаров, органи-

зация рекламных кампаний, разработка бренда, участие в выставках и ярмарках, разработка маркетинговой стратегии, аналитическое обоснование управленческих решений.

Подготовка специалиста включает изучение экономических и маркетинговых аспектов управления деятельностью предприятия. В процессе обучения особое внимание уделяется проведению маркетинговых исследований, разработке бизнес-планов и планов маркетинга, продвижению товаров и услуг, в том числе в сети Интернет.

Правильный выбор профессии – это способ правильно определить сферу деятельности и свою направленность жизни.

Технически оснащенные учебные корпуса, уютные

общежития для студентов и магистрантов, социально-ориентированные столевые, активная общественная жизнь – и это далеко не полный перечень пунктов студенческой жизни Казахского агротехнического университета имени Сакена Сейфуллина.

Выпускник-2018! Вы вступаете в большую жизнь. Мы приглашаем вас начать ее в нашем университете, интересно провести студенческую жизнь и стать востребованным специалистом!

**Преподаватели кафедры «Маркетинг и сервис» Казахского агротехнического университета имени С. Сейфуллина:** к.э.н., доцент Муталляпов Ш.Е., Абдикировова Г.А., Дарипбаева С.Ж., Таурбаев Ж.Р., Шапенова К.К., Куттаякова Г.Ж.

## И культуру, и спорт

В Боровом планируется создать многофункциональный культурный центр, об этом сообщил аким Акмолинской области, выступая на брифинге в СЦК, который состоялся в Қазмедиа орталығы.

**В** минувшую пятницу состоялся брифинг СЦК с участием акима региона Малика Мурзалина по теме «Реализация программы «Рухани жаңғыру» в Акмолинской области». Глава региона ответил на ряд вопросов представителей СМИ. В частности, отвечая на вопрос о высокой стоимости услуг и отдыха в ШБКЗ, глава региона отметил, что в отличие от теплых курортных мест, в Боровом очень короткий туристический сезон. Поэтому предприниматели повышают цены на гостиницы и дома отдыха, пытаясь заработать за короткое лето необходимую на весь оставшийся период года сумму.

– Вопрос качества и стоимости оказываемых услуг – очень важный. Мы сейчас проводим большую работу по присвоению звезд отелям. Люди живут на этом. Они зарабатывают два, максимум, три месяца в году. Остальное время курорт практически пустой. Мы считаем, что это неправильно, но у них же другой подход к этому, другие реалии. Конечно, эту ситуацию нельзя назвать нормальной. Мы делаем все, чтобы сделать курорт круглогодичным. Для этого нужна инфраструктура, – заявил Малик Мурзалин.

Затем глава пристоличной области заметил, что в Боровом нет ни одного дворца культуры или помещения, в котором можно круглый год проводить какие-то большие мероприятия, собирать людей.

– Поэтому мы договорились на совещании у Премьер-министра, что в Боровом будет построен многофункциональный культурный центр, – сказал аким.

Кроме того, стало известно, что в настоящее время разрабатывается ПСД для строительства большого спортивного сооружения в Щучинске. Так как там нет ни одного государственного спортивного сооружения со спортзалом и бассейном для проведения досуга.

Алия БАЙМУКАНОВА